



CUPA RIVULUS DOMINARUM



Concurs national



Ediția a XII-a INDOOR

Va invităm să participați în număr cât mai mare la ediția a -XII-a **CUPEI RIVULUS DOMINARUM-INDOOR**. Concursul va avea loc în ziua de 15 martie 2025 în sala de sport a liceului teoretic NEMETH LASZLO, str.Luminisului nr.1 din Baia Mare.

Concursul se desfășoară în două etape: prima tip labirint sistem eliminatoriu, iar a doua normal sprint, cumându-se rezultatele.

La Cupa se va face clasamente pe categorii de vârstă și sex în funcție de rezultatele etapei de calificare labirint și etapa a doua.

Se va organiza etape suplimentare de calificare sistem eliminatoriu pentru desemnarea titlului de **"Cel mai bun orientarist INDOOR"** feminine și masculine (indiferent de categoria de vârstă a concurentului), după următorul :

- 1) După rezultatele din prima etapă tip labirint, sportivii se vor ordona pe baza timpilor realizați, separate feminine și masculine (indiferent de categorie). Se califică pentru etapa următoare **primii 16 feminin / respective 16 masculin**
- 2) Următoarea etapă următoare, se concurează pentru calificare astfel, primul cu ultimul, al doilea cu penultimul și așa mai departe, cu plecare deodată, parcurgând traseul invers unul față de celălalt > Pe traseul "invers" va concura concurentul cu timpul cel mai bun. Se califică mai departe cel care castiga.

3) Se face iar ordonarea dupa timpul realizat de castigatori si se vor califica **primi 8 fete /respectiv 8 baieti . Algoritmul se repeta pna raman 4 sportivi**

Observatie: in cazul in care un concurent nu are pereche dupa prima etapa lista fiind impara, respectiv adversarul direct se retrage este considerat califica daca parcurge traseul fara sa fie descalificat.

Se va folosi sistemul SportIdent

Primul start ora 10.00

Validarea între ora 9,30-9,45 la central de concurs in sala de sport.

Taxa de participare 20 lei/toate etapele.

Categorii: MF7-10, open, MF12, 14, 16, 21, 35+ (trasee identice) FAMILY

Informatii si inscrieri telefon 0727 817 281 si adresa email: oring_nagy@yahoo.com pana la data de 1 martie a.c.orele 20.00

Pentru inscriere e nevoie de: nume/prenume, categoria, sex, nr de Sierd si nume club. Cei care nu poseda SI-card vor putea beneficia de unul contra cost-5lei/concurs.

Va asteptam cu drag

Presedinte MRD Nagy Conrad